

ИНФОРМАЦИОННОЕ AГЕНТСТВО REX

Выпуск от 11.11.2012

Содержание:

Материалы агентства	3
• Союз православных граждан перечислил ошибки Сердюкова на посту министра обор	оны3
• Минобороны приостановило полёты Су-24 после инцидента на военном аэродроме	3
• В Подмосковье растёт спрос на трёхкомнатные квартиры в новостройках	4
• В ряде регионов России бензин за неделю вырос в цене на 1,8-2%	4
• Путин: Реформу МВД нельзя считать завершённой	5
• Ирак аннулировал сделку с Россией о покупке оружия из-за подозрений в коррупции	5
• Новым лидером фракции «Единая Россия» избран Владимир Васильев	5
• Спикер Госдумы Нарышкин объявил о вступлении в «Единую Россию»	6
• Экс-замглавы Минрегиона, подозреваемый в хищении бюджетных средств, арестован	46
• Использование военных наёмников на кораблях должно быть регламентировано: мне	ение6
• Ирак намерен продолжить переговоры с Россией о поставках оружия	7
• Политический кризис в Евросоюзе может усилиться: мнение	7
• Афганистан вскоре столкнётся с новыми политическими и экономическими реалиями	: мнение7
• Страны «арабской весны» ждут голод и массовая миграция на Запад: мнение	8
• Министр обороны Ирака опроверг срыв оружейного контракта с Россией	8

Материалы агентства

Союз православных граждан перечислил ошибки Сердюкова на посту министра обороны

В редакцию ИА REX поступило заявление Союза православных граждан по поводу назначения С.К. Шойгу новым министром обороны РФ, которое полностью приводится ниже:

"Союз православных граждан полностью поддерживает решение Президента России В.В.Путина, отправившего в отставку министра обороны А.Э.Сердюкова. Никто не ставил и не ставит под сомнение необходимость реформирования Вооруженных Сил РФ, но реформы, проводимые под руководством А.Э.Сердюкова, вызвали стойкое неприятие не только в среде военнослужащих, но и среди значительной части российского общества. Не отрицая здравого ядра в некоторых направлениях военных преобразований, проводимых в последние годы, нельзя не отметить, что многие решения принимались поспешно, не учитывалось мнение авторитетного экспертного сообщества. Подобные необдуманные шаги привели к негативным последствиям, мешающим, как видится, обеспечению безопасности нашего государства.

Главной ошибкой А.Э. Сердюкова было индифферентное отношение к военнослужащим, его убежденность в том, что главное — правильно распределить бюджетные средства и подготовить финансовое обеспечение военной реформы. Такой подход оказался в корне ошибочным, так как не учитывался такой важнейший фактор, как моральное и нравственное состояние военнослужащих, сохранение лучших боевых обычаев и установлений Русской императорской и Советской армий. В Российской армии попытались привить дух коммерциализации, что абсолютно противно исконной традиции русского воинства. Перемены, осуществлявшиеся под руководством бывшего министра обороны, нанесли тяжелый урон военному образованию и военной медицине. Все это, по мнению аналитиков, вызвало единодушное возмущение многих известных военачальников, профессионалов и специалистов, работающих в ОПК — людей всю свою жизнь посвятивших зашите Отечества.

Последние скандалы, связанные с «Оборонсервисом» вскрыли тот факт, что коммерциализация многих сторон деятельности военного ведомства привела к росту коррупции и хищениям средств, выделяемых государством на обеспечение безопасности нашей страны. Мы считаем, что исправляя ошибки реформаторов, совершенные за предыдущие 6 лет, необходимо опираться на знание и опыт настоящих военных профессионалов. К сожалению, в ходе новых преобразований сокращению подверглось немало военнослужащих, обладающих бесценным боевым опытом, пребывающих в расцвете сил и готовых служить Родине. Мы считаем, что эти ошибки должны быть исправлены в первую очередь.

Нельзя также не отметить пренебрежительное отношение бывшего министра к духовным запросам военнослужащих. Несмотря на принятые на самом высоком уровне решения, постоянно создавались всевозможные препоны для появления в воинских частях и подразделениях представителей военного духовенства. Болью отозвался в сердцах всех православных граждан России скандал в Рязанском институте ВДВ, когда А.Э. Сердюков в оскорбительной форме потребовал снести храм в честь святого пророка Ильи, построенный десантниками в память о погибших боевых товарищах.

Мы надеемся, что С.К. Шойгу на посту министра обороны сумеет исправить серьезные просчеты и ошибки, допущенные в ходе реформ за последние годы. Во все времена выдающиеся российские полководцы огромное внимание уделяли воспитанию высоких нравственных качеств воинов, понимая, что от этого зависит боевой дух войск. Русский воин никогда не был наемником, но всегда был готов самоотверженно служить своему Отечеству. Духовное понимание смысла военной службы необходимо вернуть в современное российское общество. Нельзя уповать лишь на повышение материального довольствия военнослужащих, как это было при прежнем министре обороны.

России сегодня необходимо иметь мощную Армию и Военно-Морской Флот, оснащенные самым современным и надежным оружием, полностью укомплектованные хорошо обученным личным составом, и готовые защитить нашу Родину от любых угроз. У нас достаточно талантливых ученых, инженеров, рабочих, чтобы создать современное оружие, нет недостатка в людях, готовых служить Отечеству и продолжать славные боевые традиции наших отцов и дедов. У нас есть все, чтобы создать Вооруженные Силы, которыми будет гордиться страна и российский народ. Без надежного обеспечения безопасности нашего Отечества невозможно никакое стабильное развитие страны и мирная жизнь нашего народа. Союз православных граждан желает Сергею Кужугетовичу Шойгу успехов в его служении на новом посту министра обороны, в трудах по возрождению Вооруженных Сил России и укреплению обороноспособности нашего государства!"

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31004.html

Минобороны приостановило полёты Су-24 после инцидента на военном аэродроме

Минобороны приостановило полёты бомбардировщиков Су-24 после инцидента, который произошёл 10 ноября на военном аэродроме в Ростовской области, сообщили журналистам в пресс-службе ведомства.

Сайт: <u>http://www.iarex.ru</u> Email: info@iarex.ru

Самолёт Су-24 сгорел на аэродроме в Морозовском районе Ростовской области после выполнения тренировочного полёта. Около 1:00 мск при совершении посадки у самолёта оборвался тормозной парашют. Борт выкатился за пределы взлётно-посадочной полосы. Пилотам удалось катапультироваться, после чего машина загорелась.

В течение примерно 10 минут самолёт удалось потушить. Лётчики не пострадали, разрушений на земле нет.

По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по статье 351 УК РФ «*Нарушение правил полётов или подготовки к ним*».

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31005.html

В Подмосковье растёт спрос на трёхкомнатные квартиры в новостройках

В аналитическом центре **ОАО «ОПИН»** подсчитали, что доля однокомнатных квартир в структуре предложения новостроек Подмосковья за июль-сентябрь составила 40%, тогда как на однокомнатные, вышедшие в 3-м квартале, пришлось около 50% нового предложения.

Кроме того, по данным аналитиков в структуре предложений новостроек Подмосковья (новые границы) по количеству комнат за июль-сентябрь отмечено перетекание доли 3-комнатных на долю 1-комнатных квартир — 22% (-4%) и 40% (+4%) соответственно. Такое перераспределение обусловлено большим объёмом 1-комнатных квартир в новых объектах (более 50%) и невысокой долей 3-комнатных квартир (11%), кроме того, повышенным спросом в 3 квартале на 3-комнатные квартиры. Доля 2-комнатных квартир и квартир с 4-ми и большим количеством комнат не изменилась.

Неизменными лидерами спроса по итогам 3 квартала 2012 года остаются 1- и 2-комнатные квартиры, несмотря на зафиксированное в июле-сентябре перетекание спроса с 1- и 2-комнатных квартир (47% и 36% соответственно) на 3-комнатные — 15% (+5%). Такая динамика связана с уменьшением инвестиционных сделок (покупка квартир небольших площадей). С начала года доля 1-комнатных квартир сократилась на 9%, доля 2- и 3-комнатных выросла на 8% и 3% соответственно.

На конец 3 квартала 2012 года средняя цена квадратного метра на первичном рынке Московской области составила порядка 65 100 руб. Тогда как средняя стоимость квадратного метра на комплексы Новой Москвы на 36% превышает аналогичный показатель Подмосковья и составляет порядка 88 800 руб./кв.м. Основной объём платежеспособного спроса находится в диапазоне 60 000 — 80 000 руб./кв.м.

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31006.html

В ряде регионов России бензин за неделю вырос в цене на 1,8-2%

С 29 октября по 4 ноября 2012 года в 42 центрах субъектов России было отмечено увеличение средних цен на бензин. При этом числе в Якутске, Омске и Черкесске этот вид топлива подорожал на 1,8-2%, сообщили корреспонденту <u>ИА REX</u> в **Росстате**.

В 34 регионах цены на бензин автомобильный остались на уровне предыдущей недели. Снижение стоимости этого вида топлива на 0,1-0,6% зафиксировано в 7 центрах субъектов страны. В Москве потребительские цены на бензин автомобильный в среднем за неделю выросли на 0,1%, в Санкт-Петербурге - снизились на 0,6%.

Средние потребительские цены на бензин автомобильный и дизельное топливо по России, рублей за литр:

	На дату регистрации			
	15 октября	22 октября	29 октября	6 ноября
Бензин автомобильный	28,63	28,72	28,77	28,83
в том числе: марки А-76 (АИ-80)	26,11	26,25	26,28	26,33
марки АИ-92 (АИ-93 и т.п.)	27,88	27,96	28,01	28,05

18+	Запрещено	для	де

марки АИ-95 и выше	30,37	30,48	30,55	30,63
Дизельное топливо	29,12	29,29	29,42	29,66

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31007.html

Путин: Реформу МВД нельзя считать завершённой

Реформу правоохранительных органов нельзя считать завершённой и работу в этом направлении сегодня необходимо продолжать. Об этом заявил президент России Владимир Путин на встрече с руководящим составом МВД, передаёт корреспондент ИА REX.

«Реформа, о которой так много говорили и которая осуществляется, — её, наверное, нельзя считать завершённой, нужно думать о совершенствовании организационно-правовых форм», — сказал глава государства.

Он отметил, что для общества важны все направления работы МВД. «Это и борьба с криминалом, борьба с экстремизмом, борьба с терроризмом. Очень важное направление — это защита законных экономических прав субъектов экономической деятельности», — сказал Путин.

«Конечно, в такой колоссальной, масштабной, большой работе и сбои бывают, и предательства бывают. Это ясно. Но ясно также и другое, что вы, руководящий состав министерства, должны делать всё, чтобы количество таких факторов было сведено в конечном итоге к нулю», — заявил президент.

Он напомним, что в последнее время приняты серьёзные решения по укреплению нормативно-правовой базы, по совершенствованию организационно-правовой структуры МВД. «В среднем в полтора раза повышена заработная плата, а для некоторых категорий сотрудников — и в два раза, повышены пенсии ветеранам органов внутренних дел», — отметил Путин.

Вместе с тем, подчеркнул он, «нельзя считать, что решены все социальные проблемы». «Вместе с руководством министерства, правительства и президентскими структурами мы будем думать о том, что нужно сделать дополнительно для того, чтобы и сотрудники МВД и их семьи чувствовали, что их проблемы не забыты, а находятся в поле зрения. И государство думает об этом и решает эти проблемы», — сказал президент.

10 ноября сотрудники органов внутренних отмечают свой профессиональный праздник. В ходе встречи глава государства поздравил коллектив министерства, пожелав успехов в работе. «Без структуры, подобной МВД, ни одно государство существовать не может», — сказал Путин.

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31008.html

Ирак аннулировал сделку с Россией о покупке оружия из-за подозрений в коррупции

Ирак принял решение расторгнуть многомиллиардный контракт с Россией на покупку оружия из-за подозрения в коррупции с российской стороны. Об этом 10 ноября объявил представитель иракского правительства Али Мусави.

По его словам, подозрения возникли у премьер-министра страны **Нури аль-Малики** после его поездки в Москву. «Когда аль-Малики вернулся из России, у него появились некоторые подозрения о коррупции, поэтому он решил пересмотреть всю сделку. По этому делу начато расследование», — сказал Мусави.

О том, в отношении кого ведётся расследование представитель иракского правительства не уточнил.

Напомним, в первой половине октября стало известно, что Россия и Ирак во втором полугодии подписали несколько контрактов на закупку вооружений на общую сумму более \$4,2 млрд.

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31009.html

Новым лидером фракции «Единая Россия» избран Владимир Васильев

Новым руководителем фракции «Единая Россия» в Госдуме избран глава комиссии по контролю за достоверностью расходов и доходов депутатов Владимир Васильев. Об этом 10 ноября сообщила пресс-служба «Единой России», передаёт корреспондент ИА REX.

айт: http://www.iarex.ru Email: info@iarex.ru

Информационное агентство REX Телефон: +7 (495) 972-49-27

Выборы нового лидера фракции проводились в форме тайного голосования. В бюллетени были включены также кандидатуры Вадима Булавинова и Евгения Фёдорова. За кандидатуру Васильева проголосовали 136 депутатов из 165 присутствовавших на заседании. Кроме того фракция приняла решение выдвинуть его кандидатуру на пост вице-спикера Госдумы.

Напомним, что нынешний руководитель фракции Андрей Воробьёв покидает пост в связи с назначением на должность исполняющего обязанности губернатора Московской области после ухода Сергея Шойгу с поста главы региона. Заявление о досрочном сложении с себя полномочий Воробьёв уже написал. Проголосовать по этому вопросу палата может 13 ноября.

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31010.html

Спикер Госдумы Нарышкин объявил о вступлении в «Единую Россию»

Председатель Госдумы Сергей Нарышкин принял решение вступить партию «Единую Россию». Об этом он сообщил 10 ноября на заседании фракции после избрания её нового руководителя, передаёт корреспондент ИА REX.

«Я подал заявление в адрес одной из первичных организаций Ленинградской области», - сказал Нарышкин. По его словам, вступление в ряды партии должно произойти в ноябре.

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31011.html

Экс-замглавы Минрегиона, подозреваемый в хищении бюджетных средств, арестован

Тверской суд Москвы 10 ноября санкционировал арест бывшего замглавы Минрегиона, председателя правительства Пермского края Романа Панова, подозреваемого в причастности к хищению бюджетных средств, выделенных на подготовку саммита АТЭС во Владивостоке.

В соответствии с решением суда Панов пробудет под арестом до 2 января. Таким образом, суд удовлетворил ходатайство следователей, просивших избрать в отношении экс-замминистра меру пресечения в виде заключения под стражу.

Напомним, МВД 8 ноября объявило о выявлении сотрудниками главного управления экономической безопасности и противодействия коррупции факта хищения более 93 млн рублей бюджетных денежных средств, выделенных на одно из направлений деятельности в рамках подготовки и проведения саммита АТЭС.

Следственным департаментом МВД возбуждено уголовное дело по части 4 статьи 159 УК РФ «Мошенничество в особо крупном размере», которая предусматривает наказание до десяти лет лишения свободы.

Вплоть до весны 2012 года Роман Панов был в Минрегионе также куратором программы экономической помощи России в адрес Южной Осетии и непосредственным начальником тогдашнего премьера Южной Осетии Вадима Бровцева, расследование деятельности правительства которого также уже начато в Южной Осетии.

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31012.html

Использование военных наёмников на кораблях должно быть регламентировано: мнение

Использование военной силы в море, в том числе для борьбы с пиратством, должно быть регламентировано международными нормами. Об этом заявил руководитель одной из операций НАТО Патрик Ван Эртен на заседании комитета Парламентской ассамблеи альянса по обороне и безопасности 10 ноября в Праге, сообщает корреспондент ИА REX.

По его словам, все заинтересованные стороны должны принять участие в разработке и установлении единых регламентов по использованию наёмников на кораблях разного рода.

Так, отметил Ван Эртен, в настоящее время ведётся острая дискуссия о том, можно ли использовать военных наёмников для обеспечения безопасности торговых судов. Также, по его словам, необходимо решать вопросы о том, как предоставлять сертификаты международного образца частным военным охранникам, как регулировать процедуры ношения оружия, как должны появляться и уходить с военных кораблей вооружённые люди.

Решение перечисленных задач, по мнению Ван Эртена, должно решить актуальные вопросы защиты от пиратов в целом.

Телефон: +7 (495) 972-49-27 Сайт: <u>http://www.iarex.ru</u> Email: info@iarex.ru

Информационное агентство REX

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31013.html

Ирак намерен продолжить переговоры с Россией о поставках оружия

Власти Ирака намерены обсудить с Россией заключение нового контракта на поставки оружия. Об этом 10 ноября сообщил представитель иракского правительства Али Мусави.

По его словам, Ирак по-прежнему нуждается в оружии, а отказ от ранее достигнутых договорённостей был «мерой предосторожности».

Представитель парламентского комитета по обороне и безопасности Хасан Джихад в свою очередь сообщил журналистам, что Тегеран намерен направить в Москву делегацию для заключения нового соглашения.

Ранее, 10 ноября стало известно, что Ирак приняли решение расторгнуть контракт с Россией на покупку оружия на сумму более \$4,2 млрд из-за подозрения в коррупции с российской стороны.

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31014.html

Политический кризис в Евросоюзе может усилиться: мнение

Политический кризис в Европейском союзе может усилиться. Об этом заявил председатель комитета Парламентской ассамблеи НАТО по экономике и безопасности, член Сейма Литвы Пятрас Ауштрявичюс на заседании комитета 10 ноября в Праге, сообщает корреспондент ИА REX.

По мнению парламентария, в пользу таких прогнозов говорят многочисленные «дипломатические трения в рамках самого EC», а также «несогласие с многими направлениями европейской политики простых избирателей».

О перспективе усиления политического кризиса, по словам Ауштрявичуса, говорят также «дискуссии в Брюсселе и во Франции». «Глава МИД Великобритании сказал, что Европа должна вернуть часть парламентских полномочий, и подобные заявления не единичны», — отметил он.

В данной связи литовский парламентарий высказал мнение, что «общего рынка сегодня в Европейском союзе недостаточно». «Необходим механизм, который обеспечит стабильность ЕС на протяжении ближайших лет», — заявил Ауштрявичус.

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31015.html

Афганистан вскоре столкнётся с новыми политическими и экономическими реалиями: мнение

В ближайшее время Афганистану придётся столкнуться с новыми политическими и экономическими реалиями. Об этом заявил замруководителя учебного центра по стратегии и обороне Австрийского национального университета Бенджамин Шеер на заседании комитета Парламентской ассамблеи НАТО на вопросам экономики и безопасности в Праге 10 ноября, сообщает корреспондент ИА REX.

Шеер отметил, что «большинство союзников уже сейчас снижают присутствие в Афганистане». «Относительно афганской реальности, уже сейчас необходимо признать, что соглашения 2001 года не совсем чётко сработали по созданию Кабульского правительства», — сказал он.

«Сегодняшнее правительство в Кабуле сильное, но снижается его влияние в провинции. Уже сейчас весьма остро стоит вопрос об обеспечении безопасности в пуштунских регионах. Здесь возвращаются обычаи традиционные и правила, западным странам придется смириться с этим», — отметил эксперт.

Он подчеркнул, что «западным странам, выстраивающим свою политику в Афганистане, необходимо чётко осознавать, что, пытаясь подпитывать правительство западного стиля в Кабуле, они поддерживают то, что не является жизненной политикой в стране».

Помимо этого, Шеер считает, что «уже сейчас появляются предпосылки для того, что президентские выборы в Афганистане в 2014 году будут коррумпированными и сфальсифицированными».

Говоря о ситуации в экономике Афганистане, эксперт высказал мнение, что ей может грозить резкое падение. «В настоящее время Афганистан ещё далек от показателей устойчивой экономики: несмотря на то, что рост ВВП демонстрирует в последнее время показатели двузначных цифр», — сказал он.

Сайт: <u>http://www.iarex.ru</u> Email: info@iarex.ru

Информационное агентство REX Телефон: +7 (495) 972-49-27

Шеер напомнил, что «в 2012 году международная военная экономическая и военная помощь составляла почти 97% афганского ВВП». «То есть, не решены проблемы создания коренной афганской экономики, несмотря на то, что есть подвижки при производстве напитков, а также телекоммуникаций», — отметил он

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31016.html

Страны «арабской весны» ждут голод и массовая миграция на Запад: мнение

Странам арабского региона, недавно пережившим «арабскую весну», в перспективе могут угрожать продовольственные кризисы. Об этом заявил член парламента Великобритании **Питер Боттомлей** на заседании комитета по экономике и безопасности Парламентской ассамблеи НАТО 10 ноября в Праге, сообщает корреспондент <u>ИА REX</u>.

По его словам, в пользу такого прогноза говорит значительная степень зависимости данных стран от импорта продовольствия. «Продовольственные кризисы будут повторяться из-за растущего спроса», — считает Боттомлей.

«Низкие бюджетные накопления и низкие запасы продовольствия, правительства стран повышают субсидии, чтобы преодолеть краткосрочное недовольство народа, но долго такая политика не протянет», — отметил британский парламентарий.

Осложняет ситуацию, по его мнению, также отсутствие у стран в данном регионе сильных торговых связей. «Да и в целом очень многие показатели в экономике в настоящее время ведут к появлению серого и черных рынков», — добавил Боттомлей.

Он также прогнозирует, что значительная часть молодежи из стран, переживших «арабскую весну», в ближайшее время уедет на Запад. «Одной из основных предпосылок для этого вполне может стать несовершенство образовательных программ в регионе, с одной стороны, и повышающиеся требования рынка труда, с другой», — отметил депутат.

«В поведении молодежи региона в обозримом будущем наверняка будут играть роль и плохо решаемые насущные потребности, что, вполне возможно, повлечёт увеличение интереса к предпринимательству, которому в арабском регионе если и учат в настоящее время, то крайне мало. Также в желании уехать на Запад молодёжь, вполне возможно, будут подталкивать и нестабильность и страх в регионе нынешнего постоянного проживания», — сказал Боттомлей.

Для того, чтобы привести в жизнь политические изменения в регионе, по его мнению, потребуется международная поддержка.

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31017.html

Министр обороны Ирака опроверг срыв оружейного контракта с Россией

Министр обороны Ирака Садун ад-Дулайми опроверг появившуюся ранее информацию об аннулировании контракта на поставку российского вооружения. По его словам, сделка выполняется по плану.

10 ноября представитель иракского правительства **Али Мусави** сообщил, что контракт с Россией на покупку оружия на сумму более \$4,2 млрд решено расторгнуть из-за подозрения в коррупции с российской стороны.

Ад-Дулайми, в свою очередь, пояснил, что правительство страны несвоевременно предоставило отчёт по сделке антикоррупционной комиссии, а речи об отмене сделки не идёт.

Постоянная ссылка: http://www.iarex.ru/news/31018.html